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Πρόσκληση Συμμετοχής στο Εθελοντικό Πρόγραμμα  

 «Φοιτητής/τρια προς Φοιτητή/τρια με Αναπηρία (ΦμεΑ) ή/και με Ειδικές 
Εκπαιδευτικές Ανάγκες (ΦμεΕΕΑ)» 

                                                                                           
     1 Απριλίου 2024 

Ένας από τους στόχους του Συμβουλευτικού Κέντρου Φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης 
είναι η ενθάρρυνση και υποστήριξη της συμμετοχής των φοιτητών/τριών  σε εθελοντικές 
προσπάθειες στην ευρύτερη κοινότητα.  
Στο πλαίσιο αυτό, το ΣΚΦ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ζητά από τους φοιτητές/τριες που ενδιαφέρονται, να 
πάρουν μέρος στην παρακάτω εθελοντική προσπάθεια: 
 

 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
 

              Φοιτητές/τριες για εθελοντική προσφορά 
 

με στόχο τη στήριξη φοιτήτριας του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης, 
με κινητική αναπηρία. 

 
Η στήριξη αφορά στην καταγραφή, παροχή και επεξήγηση σημειώσεων από τις 

διαλέξεις συγκεκριμένων μαθημάτων, Εαρινού Εξαμήνου 2023-2024. 
Το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης (Ρέθυμνο), στο 

πλαίσιο του εθελοντικού προγράμματος «Φοιτητής/τρια προς ΦμεΑ ή/και ΦμεΕΕΑ», θα 
παρέχει την ανάλογη ενημέρωση, καθοδήγηση και υποστήριξη σε κάθε ενδιαφερόμενο/η 
εθελοντή/εθελόντρια, αναφορικά με τις ανάγκες που χρειάζεται να καλυφθούν.  

Με την ολοκλήρωση της εθελοντικής συνεργασίας, οι εθελοντές/ντριες μπορούν να 
αιτηθούν για να λάβουν Βεβαίωση Εθελοντικής Υποστήριξης για το έργο τους. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι/νες εθελοντές/ντριες μπορούν να απευθύνουν το αίτημά τους 

για προσφορά εθελοντικής υποστήριξης στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, αποστέλλοντας 
σχετικό email στο rskf@admin.uoc.gr. από το ακαδημαϊκό email τους.  

 
Τηλεφωνική επικοινωνία με Ομάδα Στήριξης Φοίτησης Ρεθύμνου: 
28310-77981, κ. Μπαρουξή Ειρήνη – Ψυχολόγος/Συντονίστρια Προγράμματος Εθελοντισμού 
28310-77979, κ. Χαμηλάκη Ειρήνη – Κοινωνιολόγος/Διοικητικός 
 

 
                                    Αιτήσεις μέχρι και τις 12 Απριλίου 2024. 
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινήσεις. 
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